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  .ملاحظة: رتب أجوبتك في الدفتر حسب ترتيب الأسئلة مع الاعتناء بوضوح الإجابة
  أقفل جميع جوالاتك و سلمها الى المراقب.         

  
  
)coshالحقيقي و الخيالي للدالة  للجزئينأوجد صيغة  -1 )z  لإثباتثم استخدم الصيغة 

2 2 2| cosh( ) | sinh ( ) cos ( )z x y= +  . 

1tanhأوجد صيغة للمقدار  -2 ( )z- ثم أوجد جميع القيم الممكنة للعدد  ،مبدلالة اللوغاريتz 
) بحيث )tanh z i=. 

|الدائرة  يه g تكانإذا   -3 | 2z ʪلاتجاه الموجب، فأثبت أن  =
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p p< +ò   حيث ،( )Log z .هو الفرع الرئيس للوغاريتم 

و لا تقع عليه. و  gنقطة يحيط đا zمنحنى بسط مغلق ʪلاتجاه الموجب و gليكن  -4
. أثبت أن  يحيط به و ماgعلى  تحليليةدالة  fلتكن 
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0فكوك تيلور حول . أوجد م  0z  مع بيان نصف قطر التقارب. =

          . f(0)(100) لإيجاد أستخدم وحدانية المفكوك
 


